

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا ناصر احمد صاحب

ریوہ ۲۷ ستمبر وقت ۸ بجے صبح

کل باوجود بغیر کے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی رہی۔ رات نیند آگئی۔ اس وقت بھی طبیعت بہتر ہے۔

اجاب جماعت حاصل نہیں اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و جاہلہ عطا فرمائے۔

آمین اللھم آمین

ناظر صاحب امت مالک کا دورہ پشاور

جماعت ہائے احمدیہ سابق موبہ سرحد کی اطلاع کے بعد اعلان کیا جاتا ہے کہ محکم محترم میاں عبدالحق صاحب راجہ ناظر بیت المال پشاور کے لئے ریوہ روانہ ہوئے۔ پندرہ جنوری کو پشاور روانہ ہوئے۔ پندرہ جولائی کو پشاور پہنچیں گے۔ آپ ۶ سو ۵۰ روپے کو پشاور میں قیام فرمائیں گے اور پندرہ اکتوبر کو کوئٹہ روانہ ہو جائیں گے۔ ان کے بعد مردان اور کوئٹہ جانے کا بھی ارادہ ہے لیکن ان جماعتوں کے دورہ کے متعلق ابھی تاریخوں کا فیصلہ نہیں ہوا۔

حتمہ علیہ السلام

بھیا کے قتل کی خبر متقدّمہ میں اعلان کیا جا چکا ہے۔ ہر جماعت کے سرکاری صاحب مال کا فرض ہے کہ وہ ہر حسینہ کی بیگم تاریخ کو ایک مفصل رپورٹ تظارت بیت المال کو بھیجیں۔ جس میں اطلاع دی کہ کتنی حسینہ میں حسینہ علیہ السلام کی وصولی کسے کی گئی یا کسکشی کی گئی تھی۔ تاخر بیت المال ریوہ

محترمہ سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ کی صحت کے متعلق اطلاع

ریوہ ۲۷ ستمبر محترمہ سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ بیگم حضرت مرزا ناصر احمد صاحب کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت تاحال بہت تازہ ہے۔ گردے میں درد کی تکلیف پہلے جیسی ہی ہے۔ کل ستمبر ۱۰۲ء اجاب جماعت قاص التزام سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے محترمہ بیگم صاحبہ موصوٰفہ کو جلد صحت کامل عطا فرمائے آمین اللھم آمین

شرح چندہ

۲۴ روپے	سلاٹ
۱۳ روپے	ششماہی
۸ روپے	سہ ماہی
۵ روپے	خطبہ ہفت روزہ
۲۵ روپے	بیرون پختان سلاٹ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَىٰ اَنْ يَّعْتَبَكُمْ سَوَاءٌ مَّقَامًا مَّحْمُوْدًا

روزنامہ

بصر جمعہ فی پیر ۱۰ ستمبر ۱۹۶۲ء

۲۸ ربیع الثانی ۱۳۸۲ھ

الفضل

جلد ۱۴ نمبر ۲۸ تبوک ۱۳۸۲ھ ۲۸ ستمبر ۱۹۶۲ء نمبر ۲۲۲

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ الخلفہ سے یوہ اپس تشریف لے آئے

اہل یوہ کی طرف سے اپنے آقا کا پرتیک خیر مقدم کی ذوق و شوق اور محبت و اخلاص کا ایمان فسر منظر

ریوہ ۲۷ ستمبر۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز قریباً اڑھائی ماہ تک میں قیام کرانے کے بعد کل مورخہ ۲۶ ستمبر ۱۹۶۲ء بروز جمعہ شنبہ ساڑھے گیارہ بجے دن موٹو کار کے ذریعہ ریوہ واپس تشریف لے گئے۔ اہل ریوہ نے حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی زریقات لاریوں کے اڈے سے قہر خلافت تک سڑک کے دونوں جانب ہزاروں کی تعداد میں قطار در قطار کھڑے ہو کر واپس نہ

ہمسار اکام

صدر محترم مجلس انصار اللہ مرکزیہ کا شاہد
صدر محترم مجلس انصار اللہ صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب فرماتے ہیں۔
"کام کی بندوبستی کی نسبت سے ہمت چڑھنے کی سبب ہی کی ضرورت ہو کر آئی ہے ہمارا کام بہت بلند ہے۔ ہم نے سطح زمین پر پرکھنے والے ان لوگوں کا رشتہ خدانے اعلیٰ دائرے سے جوڑا ہے۔ اور ان نسبت سے ہماری جہتیں بند ہوئی چاہئیں۔"

زعما و انصار اس ارشاد کی روشنی میں جائزہ لیں کہ ملی قربانی کے لحاظ سے ان کا قدم پہلے سے تگے ہے۔ (تذکرہ اہل بیت علیہم السلام)

قہر خلافت کی جانب روانہ ہوئی۔ سڑک کے دونوں جانب کھڑے ہوئے احباب باوازیبہ المسلم علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ کہتے جلتے تھے۔ قہر خلافت کے قریب حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دیگر افراد اور صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بڑھ کھنڈو کا انتقال کی اور حضور نبی کو شرفیہ دار سے مشرف فرمائے کے بعد قہر خلافت کے اڈے تشریف لے گئے۔

حضور اس سال ۹ جولائی ۱۹۶۲ء کو قہر تشریف لے گئے تھے۔ اس طرح حضور نے دہلی اڑھائی ماہ قیام فرمایا۔

نمایاں کامیابی

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے خالقانہ کے بڑے بیٹے عزیز مشر احمد بنی اسرائیل کو بیچا بیٹے کی بی بی فارسی کے دوسرے سال کے امتحان میں نمایاں کامیابی عطا فرمائی ہے۔ عزیز بقصد تالیف ۳۹۷ نمبر کے کراول پوزیشن حاصل کرنے میں کامیاب ہے۔ ہائے فاطمہ اللہ علی ذالک۔ بزرگان سلسلہ اور احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ عزیز کو خالص اثر (تیسری سال) میں یہ امتیاز قائم رکھنے بلکہ اس میں مزید اضافہ کی لائق عطا فرمائے۔ (بج ایچ ایل پوری ناظم دارالافتاء)

مذہب عشق کے تحت اپنے آقا کے پرتیک خیر مقدم میں شریک ہونے کی سعادت حاصل کی اس موقع پر دلی ذوق و شوق و محبت و اخلاص اور وابستگی و عقیدت کا ایک ایمان خیر منظر دیکھنے میں آیا۔

مجلس فہام الاحمدیہ مقامی کے اراکین نے حضور کی متوقّف تشریف آوری کی خبر ملنے پر علی الصبح لاریوں کے اڈے سے قہر خلافت تک کا تمام راستہ صفات کی اور سڑک کے دونوں طرف بیٹھے کئی گھنٹوں کے شان ڈالے تاکہ احباب کو قطار وار کھڑے ہونے میں سہانگی ہو۔ دس بجے صبح دفاتر صدر ایمن احمدی اور سرگرمی کے جملہ کارکنان تعلیم الاسلام کراچہ، تعلیم الاسلام ہائی سکول اور تعلیم الاسلام پرائمری سکول کے جملہ مہران اشاعت اور طلبہ، نیز تاجیور صاحبان اور دیگر احباب لاریوں کے اڈے سے قہر خلافت تک سڑک کے دونوں طرف قطار وار کھڑے ہوئے۔ یہ سب احباب اپنے آقا کو خوش آمدید کہنے اور حضور کی زیارت کا شرف حاصل کرنے کے لئے سربراہان تظاہر بنے زیر لب حضور کی کال دیا تھا۔ انہی کے لئے دعائیں کرنے میں مصروف تھے۔ گیارہ بجکر سہ ماہی پر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی موزق قافلہ کی دوسری موزوں کے ہمراہ لاری کے اڈے پر پہنچے اور سڑک پر تھکان دیدی کہ قطاروں میں سے آہستہ آہستہ گزرتی ہوئی

روزنامہ الفضل

مورخہ ۲۸ ستمبر ۱۹۶۲ء

علماء کی سب سے بڑی خدمت کام کر نیوالوں پر فتویٰ جرتا ہے

جناب سید ابوالاعلیٰ صاحب مودودی کے ایک شاگرد مولوی نیازی نے جو مولوی ابن جن اصلاحیہ ایسے علماء کے مودہ دیہ جمعیت سے علیحدہ ہونے کے بعد گورکھی سٹی پر آگئے ہیں اپنی ایک دینی مکتبہ کی تقریر میں فرمایا تھا کہ جو لوگ یورپ میں تبلیغ اسلام کر رہے ہیں ان کا اسلام سے کوئی تعلق نہیں۔ جب ان کے اپنے ہی بزرگ "مدیر" دعوت دہلی نے اس پر سخت فتویٰ لیا اور کہا کہ

"... اگر مختلف زبانوں کے ماہر ایک ہزار علماء بھی ہوں تو وہ صرف افریقہ میں بہت آسانی سے کھپ سکتے ہیں لیکن افریقہ سے کہیں علماء ڈھونڈنے سے نہیں ملتے البتہ ایسے علماء کی کمی نہیں جو اپنی جمعیہ طائفہ کے لئے کام کرنے والوں میں کیڑے نکالتے ہیں اور فتنے لگا کر انکی اہمیت کو کم کرنے کی کوشش کرتے ہیں لاہور کے ایک جلسہ میں یہ تہاہلہ بنی پر تقریر کرتے ہوئے ایک مولانا نے علماء کو مشورہ دیا۔۔۔ ایک دوسرا فریق یورپ اور افریقہ میں تبلیغ اسلام کا کام موزوں انجام دے رہا ہے۔ اس لئے بہت سے زبانوں میں فتنہ آن کرے کہ ترقی یافتہ ممالک کے اسکول کھولے جگہ جگہ مسجدیں تعمیر کیں۔ ہر زبان کے اخبار اور رسالے شائع کئے۔ عیسائیوں اور دہریوں کی کانفرنسوں میں پہنچ کر انہیں اسلام سے روشناس کرایا۔ ریڈیو پر اسلام پر تقریریں کیں۔ عیسائیوں کے اعتراضات کے جوابات دئے۔ ہر زبان میں اسلام پر مہم چلی۔ شائع کیا مگر اس طبقے کے بارے میں انہی مولانا صاحب کا ارشاد ہے کہ جو لوگ مغربی ممالک میں اسلام کی تبلیغ کر رہے ہیں۔ ان کا اسلام سے کوئی تعلق نہیں ہوگا علماء کی سب سے بڑی خدمت یہ ہے کہ وہ کچھ نہ کریں مگر کرنے والوں پر فتویٰ جرتے ہیں۔"

(مجاہد مدنی جدید م ۲۲ اگست ۱۹۶۱ء) (الفضل ۲۰ ستمبر ۱۹۶۲ء ص ۱)

تو مولوی نیازی نے (بقول دعوت دہلی) اپنی جمعیہ طائفہ کے لئے ایسے الفاظ میں اس طرح "صرف و ترمیم کا اور کہا کہ میں نے تو یہ کہا تھا کہ یورپ میں اسلام کی تبلیغ کرنے کے لئے آج تک ہم مضبوط بنیادوں پر کوئی اسلامی مشن قائم نہیں کر سکے اور اس کا نتیجہ یہ ہے کہ یورپ میں اسلام کی نمائندگی وہ شخص کر رہا ہے جو حضورؐ کی خانگی پر ایمان نہیں رکھتا"

الفضل ۲۰ ستمبر ۱۹۶۲ء ص ۱ ہم نے عرض کیا تھا کہ یہی سہی آپ کم سے کم یہ تو مانتے ہی ہیں کہ "آج یورپ میں اگر کوئی جماعت تبلیغ اسلام کا کام کر رہی ہے تو وہ صرف جماعت احمدیہ ہی ہے"

مگر یہ ہے کہ کس برائی سے دلے بائیں ہم ذکر میرا مجھ سے بہتر ہے کہ اس مضمون میں ہے پھر ہم نے یہ بھی عرض کیا تھا کہ جو شخصی بہت ہے کہ جماعت احمدیہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو خاتم النبیین نہیں مانتی اس کے جواب میں ہم صرف اتنا ہی کہا کہ کافی سمجھتے ہیں کہ احسن اللہ علی السکا ذہین۔ دعوت دہلی کے فاضل مدیر نے ان صاحب کے متعلق لکھا ہے کہ

"گو یا علماء کی سب سے بڑی خدمت یہ ہے کہ وہ کچھ نہ کریں مگر کرنے والوں پر فتویٰ جرتے ہیں"

اب مولوی نیازی صاحب اپنے ہفت روزہ شہاب کی تاؤد اشاعت مورخہ ۲۳ ستمبر ۱۹۶۱ء میں فرماتے ہیں۔۔۔ اگر ہم نے اس موقع پر یہ بات نہیں کہی تو آج علی الاعلان یہ بات کہتے ہیں کہ "قادیانی بیرونی ممالک میں جو تبلیغ کر رہے ہیں وہ اسلام کے لئے اتنی ہی نقصان دہ ہے جتنی عیسائی مشنریوں

کا تبلیغ

(شہاب ۲۳ ستمبر ۱۹۶۲ء) سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ مجھ پر جو اعتراض بھی کیا جائے گا وہ وہیوں پر بھی ان کے مخالفین کرتے رہے ہیں (اپنے الفاظ میں) حقیقت یہ ہے کہ ہمیشہ مخالفین حق ایک ہی طرح سے سوچتے چلے آئے ہیں جس طرح مختلف مذہبوں کی باتوں میں مماثلت ہوتی ہے اسی طرح ان کے مختلف مخالفین کی باتوں میں بھی مماثلت ہوتی ہے چنانچہ نیازی صاحب کے جواب میں قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

المستزانی الذین ادقوا قلوبہم من الکتب بآیاتہن وبالجمہ والطاغوت ویقولون للذہین کفرنا وھولاء اھدی من الغزین امنوا سبیلاً (سورہ ن ۵۲)

ترجمہ :- کیا تو نے نہیں دیکھا ان لوگوں کی طرف جھوٹا کتاب "بین سے کچھ حصہ دیا گیا ہے وہ بتوں پر لیا لاتے ہیں اور شیطان پر اور ان لوگوں کی نسبت جو کافر ہوئے۔ (یہاں عیسائی) کہتے ہیں کہ یہ لوگ (کافر یہاں عیسائی) راستہ کے لحاظ سے ایمان لانے والوں کی نسبت زیادہ ہدایت پر ہیں۔

نیازی صاحب نے تو صرف احمدیوں کو عیسائی مشنریوں کے برابر نقصان دہ کہا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے بتایا ہے کہ یہودی تو مسلمانوں کی نسبت اس سے بھی بڑھ کر یہ کہا کرتے تھے کہ کفار مسلمانوں سے زیادہ ہدایت یافتہ ہیں

دفتر الفضل سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیں۔

مظلوم کی سرمد

(از مکر عبد المنان مٹاناہید)

آثار نمودار ہوئے غنیمت کہن کے کہتے ہیں کہ آپ اپنے کو دہاتی تاریخ میں رقص کے گھر خوب سینما بھی بہت خوب مسجد کی بنا رکھیں تو ہو جاتی ہے توینخ

تعمیر کی تحریک نہ تھریں نہ ترغیب تخریب کی ہوبات تو زدیں مہ و مرتخ ہرزور لگا لے سو بار دبا دو

پہنچے گی مگر عرش مظلوم کی ہر چیخ اس ملک خدا واد کے اعدا سے یہ کہدو اللہ کے گھر پر نہ رکھیں تیشہ تیسیخ

قلب پورپ (سوئٹزرلینڈ) میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

حضرت سیدہ ائمۃ الخفیظہ بیگم صاحبہ نے اپنے دست مبارک سے سنگ بنیاد رکھا اور علامہ مفتی سوئٹزرلینڈ اور آسٹریا کے نو مسلم صحابہ کے علاوہ متعدد ممالک کے مسلمانوں کی شرکت

ملا کے طول و عرض میں اس خانہ خدا کی تعمیر کا چرچا

از محرم چودہری مشتاق احمد صاحب باجوہ اپناراج سوئٹزرلینڈ توراہا زیارت تشریح لکھو

تقدیر الہی کا کرشمہ

دنیا میں بے شک تقدیر اور تدبیر دونوں الہی قانون جاری ہیں۔ لیکن مجھے اپنی زندگی میں تقدیر اس طرح تدبیر ہادی نظر آئی ہے گویا تدبیر کا چودہری ہیں۔ سوئٹزرلینڈ میں بسنے مقرر کئے جانے کا خیال میرے دماغ کے کسی گوشے میں بھی نہ آسکتا تھا لیکن تقدیر یہاں سے آئی۔ اور پھر وہ علم میں بھی یہ بات نہ آسکتی تھی کہ یہاں حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی مشرف اولاد میں سے کسی کے ہوتی مسجد زیورک کا سنگ بنیاد رکھا جائے گا غیر متوجح طور پر حضرت سیدہ ائمۃ الخفیظہ بیگم صاحبہ مڈلہا اٹالی کے دست مبارک سے اس مسجد کا سنگ بنیاد رکھا جانا محقق تقدیر الہی کا ایک کرشمہ ہے۔

عاجز نے یہاں سخت نامساعد حالات میں اللہ تعالیٰ پر توکل کرتے ہوئے یہ کام شروع کیا۔ اور جملہ مراحل یکے بعد دیگرے مکمل ہوئے۔ اس کے کرم سے سرانجام پانچ تھی کہ مسجد کے پلاٹ پر کام شروع کرنے کا دن آ گیا۔ میں نے صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب دیکل التیشیر سے درخواست کی تھی کہ وہ خود سنگ بنیاد کے لئے تشریف لائیں لیکن انہوں نے جواب دیا کہ میرے لئے اس سال یورپ آنا ممکن نہیں۔ آپ خود ہی بنیاد رکھ لیں۔ میں نے پھر بھی اس شدید خواہش کا اظہار کیا کہ مسجد کی بنیاد ایسے ہی مقبول سے رکھی جائے۔ جسے حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے جو راتعلق ہو۔ نہ صرف یہ کہ وہ سلسلہ کا خادم ہو بلکہ جہاں بھی یہ بھی حضور کے برگ و بار میں سے ہو۔ رنگ بنیاد رکھنے کا وقت قریب آ رہا تھا کوئی انتظام نہ ہونے کے باوجود قلب کو اطمینان تھا کہ اللہ تعالیٰ خود اپنی جناب سے مسلمان پیدا کر دے گا۔ حضرت نواب ائمۃ الخفیظہ بیگم صاحبہ سے دعا کرتا ہوں۔

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

ہمارے مبلغ شائق احمد صاحب باجوہ سے رابطہ بن کر کے لٹریچر حاصل کریں۔ اس کی اولین سعادت نیز انجمنی کے مبلغ کو حاصل ہوں۔ اس لئے فوراً فنڈ کی کمی لٹریچر دیکھنا چاہتا ہوں مجھے بھیجوا جائے۔

سنگ بنیاد رکھنے کا مرحلہ

۲۵ اگست کو ساڑھے دس بجے صبح مسجد کی بنیاد کا وقت مقرر تھا۔ صبح ملٹھے تو مطلع آبرو کو دکھایا۔ کئی کئی بارش جو رہی تھی۔ خاک صبح ہی دہل چکی ہو چکی۔ کیونکہ بعض دوست جو بارش سے آ رہے تھے۔ ان سے مسجد کے قریبی ایک ڈیوٹران میں ہی ملاقات کرنے کا اہتمام کیا گیا تھا۔ خاک کا روضہ احیاء و خواتین کے ہمراہ پلاٹ پر جمنا ڈول کا نظریہ تھا کہ بارش میں کچھ اضافہ ہو گیا اس آثناء میں حضرت بیگم صاحبہ کے دوستوں میں تشریف لے آئے کی اطلاع موصول ہوئی۔ اب کافی دوست جمع ہو چکے تھے۔ بارہم چودہری علیہ اللطیف صاحب ہوں ہیرنگ سے پہنچ گئے تھے۔ آپ کی بڑی خواہش تھی کہ اس مبارک تقریب میں شریک ہوں۔ حضرت بیگم صاحبہ کی خدمت میں درخواست بھیجی تھی کہ اب تشریف لے آئیں چند منٹ میں آپ کی کار آگئی۔ قافیہ نے آگے بڑھ کر کار کا دروازہ کھولا حضرت بیگم صاحبہ مڈلہا اٹالی محترمہ صاحبزادہ فرزا بیگم صاحبہ۔ قمر محمد بیگ صاحب اور امیرہ ام کی سمیت میں آئے۔ یہ نظارہ سوس آجھوں کے لئے عجیب تھا۔ برس فوڈر گرافڈل کے کمرے حرکت میں آ گئے۔

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

سوئٹزرلینڈ میں مساجد سنگ بنیاد کی تفصیلی روداد

ایک ایک دن محترم امام صاحب

حاکم را آپ کے ہمراہ تھا۔ ایک ہاتھی میں بیٹھ تیار دکھا تھا۔ میں نے آپ کی خدمت میں مسجد مبارک کی وہ اینٹ جو سیدنا حضرت ابو لویان اطال اللہ بفاوہا دا اطل شوس طلعبہ سے دعا کے بعد رلوہ سے بھجوائی تھی ہوتی تھی پیش کی۔ آپ نے اس پر سمیٹ لگایا اور دعا کے ساتھ نیندیں دھکی پھرائے اور خود اس میں گھاسا گیا۔ ۲۰۲۱ کے بعد مزید پتھر لگاؤ حضرت سید پاک علیہ السلام کی ثقت بجا اور بیشتر حاجزادی کے دست مبارک کی رکھی ہوئی بنیاد کو محفوظ کر دیا۔ اس کے بعد حضرت بیگم صاحبہ پر بیٹھیں۔ پر سے ہوتی ہوئی اپریل ۲۰۲۱ پر شریف لائیں۔ حاکم نے حضرت ابراہیم علیہ السلام کی بنیاد کے کعبہ کے مویج کی دعا میں تلاوت کیں۔ میں نے یہ دیکھا کہ نائندہ اس کا رونا لائی کہ دیکھاؤ کرنے کے لئے آیا ہوا تھا۔ اس نے اپنا ٹاپک میرے سامنے رکھ دیا۔ ہمارے نو مسلم بھائی مسٹر رفیق جان نے جو اس تقریب کے لئے گیا سفر کئے آئے تھے ان کا جرم زجر پڑھ کر سنایا۔ حضرت بیگم صاحبہ نے اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کیا اور دعا فرمائی اور پھر برادرِ چودھری عبدالمطیف صاحب نے اس کا جرم زجر لکھنا اور آخر میں حاکم نے حضرت بیگم صاحبہ اور حاکم میں سمیت ہاتھوں لگا کر لمبی دعا کی۔ اس طرح ہر تاریخی تقریب انجام پذیر ہوئی اللہ تعالیٰ کی یہ عظیم قدرت تھی کہ حضرت بیگم صاحبہ کی آمد سے قبل بارش ہو چکی تھی لیکن اس تقریب کے آغاز کے ساتھ ہی بارش باکھل دک گئی۔ حضرت بیگم صاحبہ اپنے قافلہ سمیت مشن ہاؤس تشریف لے گئیں۔ اور باقی احباب دستان جن میں سوئٹزرلینڈ اڈولف سٹرایکے اعلیٰ بہن مبارک لے کر علاوہ مختلف ممالک کے مسلمان بھی موجود تھے۔ ریسٹوران میں تشریف لے گئے یہاں پر ریڈ لوکے نائندہ نے بعض سوالات کیا دیاتہ کئے۔ برادر دم لطیف صاحب نے ان کے جوابات دیکھاؤ کر دئے۔

مسجد کے پلاٹ کے ساتھ جلد سازی کی ایک بہت بڑی قلم کا گارخانہ ہے۔ اس کے ڈائریکٹر نے ۱۹۸۳ راکٹ کو جب حاکم آئیں تو ان کے ہمراہ پلاٹ پر بنیاد کی تکمیل کے لئے لگے۔ اگر ملاقات کی اور اس وقت تک کہا اور اپنے گھر آنے کی دعوت دی۔ اس کے علاوہ اس نے ایک خوبصورت میٹھی الیم تیار کروا دیا۔ اس الیم کو سن تاریخی تقریب میں شریک کرنے والے احباب و خواتین کی یاد محفوظ رکھنے کے لئے دستخطوں کے واسطے استعمال کیا گیا۔

گر حاکم یا مقابل مسجد
۲۵ مئی شام کو جب ریڈ لوکے ہماری

اس مسجد کے افتتاح کی خبر سنی تو اس کے ساتھ ہی ایک یادری کا مسجد کے بارہ میں تبصرہ بھی برادراؤ کاٹ لیا گیا۔ ایک ذلیل خاندان نے اس بارہ میں ایسا تاثر دیا ہے کہ بنا پر اس یادری کی آواز کی لڑائی سے اس کی سرا سبکی ہویدا تھی۔ اس نے کہا کہ میں یہ نہیں سمجھ سکا کہ عین گر حاکم کے سامنے کیوں مسجد بنائی جا رہی ہے؟ یہ بھی اللہ تعالیٰ کی خاص نعمت ہے جس میں کسی انسانی تدبیر کا دخل نہ تھا۔ اتفاق سے ہمیں مسجد کے لئے پلاٹ ایسی جگہ ملا ہے جو عین گر حاکم کے سامنے ہے۔ مسجد خدائے واحد کا گھر ہے اور اس سے پانچوں وقت اس کی توجی کی منادی ہوتی ہے۔ اس کے بالمقابل مسجد کے احاطہ میں کھڑے ہیں۔ ان کے ایک دوسرے کے مقابل پر ہونے سے تصور ہی زبان میں توجہ و تثلیث کے مقابلہ کا اظہار ہے۔ اور یہی چیز ہے۔ جس کو سوئٹزرلینڈ میں فخری طور پر محسوس کیا جا رہا ہے۔ یہاں کے لوگوں کے سوالات ان کے اس احساس کے آئینہ دار ہیں۔

پریس میں خبر کی وسیع اشاعت

سوئس پریس نے اس واقعہ کو غیر معمولی اہمیت دی ہے۔ ملک کے ایک سرے سے لیکر دوسرے تک جرم زجر اور اطالوئی زبان کے اخبارات نے یہ خبر شائع کی۔ بعض نے تبصرہ بھی کیا ہے اور بعض نے مضمون لکھے ہیں۔ بعض اخبارات نے تقریب کی تعداد پر مشاعرے کی ہیں۔ اس وقت تک اللہ تعالیٰ نے فضل سے ۱۶ ایسے اخبارات یا ان کے تراشے موصل ہو چکے ہیں۔ جن میں بجز شائع ہوئی ہے۔ الحمد للہ

پریس کے نقطہ نظر سے سوئس کے اس خبر کی اہمیت کا اندازہ مندرجہ ذیل واقعہ سے ہو سکتا ہے۔ اخبار سٹریٹ ٹائمز نے (ZURCHER WOCHEN) بوزلرک کا اپنا تعداد اور اثر کے لحاظ سے بہت دقیقہ ۲ صفحات کا ہفت روزہ ہے۔ ۲۸ راکٹ کو اس بنا پر میرا انٹرویو لیا کہ مسجد کے باعث لوگوں میں اسلام اور دعا کے فتنے کو اذیت معلوم کرنے کی جستجو پیدا ہو چکی ہے۔ یا انٹرویو راکٹ کے رپورٹ میں شائع ہوا۔ یہ اخبار ہر ہفتہ بنا پر چھ شائع ہونے پر لوگوں کی توجہ کو اٹھاتا ہے۔ جس میں اس ہفتے کے رپورٹ کے اہم مضامین کے عنوان دئے ہوئے ہیں تا لوگوں میں اس کو مزید نہ بکے لئے کوشش پیدا ہو رہی ہے۔ یا سوئس تمام رائل اور سول میں ملک ہر وقت اپنے اور اس اخبار کے بیچنے والے ایجنٹ اپنی دوکانوں کے باہر نمایاں جگہ پر اسے لگانے ہیں۔

۱۹۸۳ راکٹ کو یہ پوسٹر زورک میں تمام جگہوں پر ایک ہفتہ کے لئے لگا دیا گیا۔ اس پوسٹر کا پبلا جلا عنوان یہ تھا زیورک میں مسجد کیوں؟

اس مسجد کی اہمیت

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بشرت اولاد میں سے ایک کے اس موقع پر لیا سفر کے کے سوئٹزرلینڈ میں پہنچ جانا اور اپنے دست مبارک سے یورپ کے اس امیر ترین اور حسین ترین خطہ میں جسے بعض قلب یورپ سمجھتے ہیں مسجد کی بنیاد رکھنا۔ زیورک یا سوئٹزرلینڈ کے عوام کے لئے ہی نہیں بلکہ جماعت احمدیہ کے لئے بھی بڑی اہمیت رکھتا ہے۔ ہمارا فرض ہے کہ ہم صرف مسجد کی اس اینٹ و کنکریٹ کی عمارت کو نشان یا نشان طریق پر کھلی کریں اور فرشتہ کریں بلکہ اس کو ہمیشہ نمازیوں سے آراہنہ کریں اور اسے اسلام کی تبلیغ و اشاعت کے ایک موثر مرکز کے طور پر قائم رکھنے کی سعی کریں جس کے لئے طویل اور مسلسل جدوجہد کی ضرورت ہے۔

حضرت بیگم صاحبہ مدعو نے اپنے ایک نوٹ میں تحریر فرمایا۔

.... بنیاد کے تعلق کی بنا پر کچھ ایسی ذمہ داری محسوس ہو رہی ہے جیسے میرے ہی کا گھر کو پڑھنا ہے۔

جو ذمہ داری ہمارے پیارے آقا کی صاحبزادی پر بنیاد رکھنے سے عائد ہوتی ہے ہم سب احمدی اپنے آقا سے تعلق کی نسبت سے اس میں شریک ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اس سے باحسن سچہ راہ ہونے کی توفیق بخشنے آمین حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب مظلہ العالی کو اللہ تعالیٰ نے بہت بخت سخی طبیعت بخشی ہے۔ آپ نے اس موقع پر یہ دعا تحریر فرمائی ہے۔

”اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے عورتہ امیرہ ماجدہ بیگم کے سنگ بنیاد رکھنے کو مبارک اور شہرت خیرات مستور کرے اور ہر شہرہ کے نام کی طرح اس مسجد کو یورپ کے اس علاقہ کے لئے حفاظت کا قلعہ بنا دے آمین“

حضرت بیگم صاحبہ کی ایک خاص دعا حضرت بیگم صاحبہ مظلہ العالی نے اپنے ایک مکتوب میں لندن سے تحریر فرمائی ہے۔

”مجھے بے حد خوشی ہے کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو اس مسجد کو شروع کرنے کی توفیق عطا فرمائی اور دنیا میں ایک ملک میں عرصہ دراز سے تھے۔ یہ ایسی دعا کا آبرو خاص احسان ہے۔ میری

دعا ہے کہ آپ ہی کے ہاتھوں سے یہ پائی تکمیل کو پہنچے اور اس کا افتتاح بنیاد کے موقع سے بھی شاندار اور خوشی کا ہو۔ میں تو یہ دعا کر رہی ہوں کہ اللہ تعالیٰ سیدنا ہاتھی صاحبہ ہی کو کامل صحت عطا فرمائے اور ہم افتتاح ان کے مبارک ہاتھوں سے انجام پائے۔ اللہ تعالیٰ قادر ہے۔ اگر ایسا ہو جائے تو آپ کی خوش نصیبی قابل رشک ہوگی“

حضرت بیگم صاحبہ کے قلب سحر سے جو دعا نکلی ہے وہ ہر احمدی کے دل میں درد کی ٹیس پیدا کرتی ہے۔ اس کی وجہ سے جسے دل میں شدید تڑپ پیدا ہو گئی ہے کہ کاش ایسا ہی ہو۔ اگر اللہ تعالیٰ دل لے آئے تو میری خوش نصیبی میں کیا شہرہ ایہ مبارک دن ساری دنیا کے احمدیوں کے لئے ایک مسرت کا دن ہوگا کی وجہ سے کہ اللہ تعالیٰ اپنے مسیح پاک علیہ السلام کے جگہ گوش کی بیٹھوسوز دعا۔ ایک درد منبت کی بارگاہ الہی میں پکار ایک مخلصہ کے قلب کی صدا جس سے ہر احمدی کے قلب کی سلام آہنگ ہے۔ سن لے!

حضور اطال اللہ بنا رہا کی ولادت باسعادت سے قبل سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام نے مسجد کی دیوار پر محمود لکھا دیکھا تھا۔ یہ شگ ہے جماعت کی امانت کی نشانی تھی لیکن اللہ تعالیٰ نے اس رنگ میں بھی اس کو پورا کیا کہ سیدنا محمود ایدہ اللہ وودود کو مشرق و مغرب میں جا بجا مساجد تعمیر کرانے کی توفیق بخشی گویا اس لحاظ سے ان مساجد کی دیوار پر محمود کا نام ہی تحریر ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اپنی جیش کو یوں کے ماتحت ان پیس موعود اس الواعزم امام کو را کہ تہنیت میں خزانہ عوام کے نام کو منادے کے لئے مساجد بنائے اور روحانی لحاظ سے ایک وسیع عالمی نظام قائم کرنے کی توفیق بخشی ہے اب وہ خدائے قدر اپنی قدرت کا ملہ سے اسے حضور کی آنکھوں کے سامنے پورا ان چڑھنا بھی دکھائے۔ کامل صحت بخشے اور صحت و عافیت کے ساتھ لمبی کا بیاب با مراد عمر دے تا صرف زیورک کی مسجد میں آپ کی تلاوت قرآن پاک کو گونج پیدا کرے بلکہ یورپ اور دنیا بھر میں ان مقدس ہونٹوں سے نکلی ہوئی تلاوت دیر تک گونج پیدا کرتی رہے۔ آمین+

عزیزہ سراج بی صاحبہ کلک
بنیاد ماحذہ کر مرید بیاد ہیں
اور عنقریب جنگ میں ان کا لپشہرین ہونا ہے۔ احباب ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیے +

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دعائیں

از کرم خواجہ محمد ارم صاحب محمد نورا بود

دعائیں اصل میں خدا تعالیٰ کے ساتھ بندے کی ملاقات ہوتی ہے اور یہی وہ تعلق بنا ہے جسے قائم کرنے کے لئے اس زمانہ میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی بیٹیوں کے مطابق حضرت مسیح موعود علیہ السلام مبعوث ہوئے آپ نے مخلوق خدا پر اللہ تعالیٰ کا پاک چہرہ پھر روشن کر دیا وہ جو دنیا پرستی میں مرسے جا رہے تھے وہ خدا اور اس کی رضا کے لیے ایسے تے تاب ہو سکے کہ جان مال عزت اور اولاد سب کچھ اللہ تعالیٰ کی راہ میں قربان کر دیا دنائے ایک عجیب نظارہ دکھایا کہ اسلام جو ایک مظلوم مذمت خوردہ اور ناتواں انقیاد مذمت سمجھا جاتا تھا ایک راج ساریس کی نیم شیخ د عا د ا ل ا لکابدول اور سہ ہزاروں کی تیہ میں پھر سے زندہ ہو گیا اور قادیان کی لبتی جس جس کو کوردہ سمجھا جاتا تھا اس سے ایک ایسا فرد چمکے جس نے ساری دنیا کو روشن کر دیا اور دنیا میں چاروں طرف حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر درد دیدیجئے دلے نظر آنے لگے دعاؤں کے سلسلہ میں تاریخ الہدیت میں حضرت مولوی فتح الدین صاحب دہرم کوئی جو حضور کے ابتدائی زمانے کے صحابہ میں سے تھے کا ایک واقعہ درج ہے جس میں وہ تحریر فرماتے ہیں

اسلام کی مہم یاد آتی ہے اور جو مہمتیں اس وقت اسلام پر آ رہی ہیں ان کا خیال آتا ہے تو ہماری طبیعت سخت بے چین ہو جاتی ہے اور اسلام ہی کا درد ہے جو ہمیں اس طرح بے قرار کر دیتا ہے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اپنی تہی کیفیت کا نقشہ کھینچتے ہوئے فرماتے ہیں کہ
دین د تقویٰ تم ہوا جاتا ہے یارب رحم کر بے بسی سے ہم ٹسے ہیں کیوں کی اقتدار میرے آسوس غم دل سوز سے بھتے نہیں دین کا کھر دیران سے دنیا کے ہیں عالی مدار لے مرے پیار سے جسے اس کی تم سے کر رہا ورنہ ہو جائے گی جاں اس درد سے چھ پرشار
(تاریخ احمدیت حصہ اول صفحہ ۸۷)

فلسفہ دعا

دعا کا فلسفہ حضور کے ہی الفاظ میں درج ذیل کیا جاتا ہے حضور اپنی کتاب برکات الدعائیں فرماتے ہیں اگرچہ دنیا کا کوئی عبودیت مقرر سے خالی نہیں تاہم قدرت نے اس کے حصول کے لئے ایسے اسباب مقرر کر رکھے ہیں جن کے صحیح ادر پیسے اثر میں کسی عقلمند کو کلام نہیں مثلاً اگرچہ مقدر پر لحاظ کر کے دعا کرنا نہ کرنا درحقیقت ایسا ہی ہے جیسا کہ دعا یا ترک دعا کرنا یہی صاحب یہ لئے خاطر کہہ سکتے ہیں مثلاً علم طلب و امر باطل ہے اور حکیم حقیقتی نے دوا دل میں کچھ بھی اثر نہیں رکھے پھر اگر سید صاحب باوجود ایمان بالاعتقاد کے اس بات کے قائل ہیں کہ دعا میں بھی اثر ہے خاموش نہیں تو پھر بلاوی خدا تعالیٰ کے خیال اور منت بہ توفیق ہیں نذر اور تفریق ڈالتے ہیں کی سید صاحب کا یہ مذہب ہے کہ خدا تعالیٰ اس بات پر قادر تھا کہ توبہ ادر استغفار ادر مسترد اور صاحب طول میں تواب تو ہی اثر کرے کہ ان کی پوری خوراک کھانے کے ساتھ ہی دمست چھوٹ جائیں یا مثل اسم الفار ادر بیش ادر دسری بلال زمر دل میں وہ غضب کی تاثر ڈال دی کہ ان کا کمال قدر شرت خند نشوں میں ہی اس جہان سے رخصت کر دے لیکن اپنے برا بد دل کی توجہ ادر عقد بہمت ادر تضرع کی پھر ہی ہوئی دعاؤں کو قطع کردہ کی طرح اسے دسے جن میں ایک ذرہ بھی اثر نہ ہو سکتا یہ ممکن ہے“
(برکات الدعاء ص ۶)

پھر حضور اس کتاب میں فرماتے ہیں :-
مثلاً اگر بارش کے لئے دعا ہے تو بعد استجاب دعا کے وہ اسباب طبقہ جو بارش کے لئے ہر ذریعہ ہوتے ہیں اس دعا کے اثر سے پیدا کئے جاتے ہیں ادر اگر خط کے لئے دعا ہے تو قادر مطلق مخلوقات اسباب کو پیدا کر دیتا ہے اس وجہ سے یہ بات ارباب کشف ادر کمال کے نزدیک بڑے بڑے تجارب سے ثابت ہو چکی ہے کہ کامل کی دعائیں ایک قوت تلوین پیدا ہو جاتی ہے یعنی باذن تعالیٰ وہ دعا تم سنی ادر علوی میں تصرف کرتی ہے ادر مخرادر اجرام سنی ادر انبوت کے دلال کو اس طرف لے آتی ہے جو طرف موید مظلوم ہو چکے
(برکات الدعاء ص ۶)

پھر اسی کتاب میں شرکاً ط جوایت دعا بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-
ادریہ بھی یاد رہے کہ دعا کرنے میں صرف تضرع کو ہی نہیں بلکہ تقویٰ ادر طہارت ادر راست گوئی ادر کمال یقین ادر کمال محبت ادر کامل توجہ ادر یہ کہ جو شخص اپنے لئے دعا کرتا ہے اس کے لئے دعا کا کچھ ہے اس کی دنیا ادر آخرت کے لئے اس بات کا کمال ہونا غلاف و صحت الہی بھی نہ ہو کیونکہ لب اذقیات دعائیں ادر شراط تو سب صحیح ہو جاتے ہیں مگر جس چیز کو مانگا گیا ہے وہ عذاب مسائل کے لئے اختلاف صحت الہی ہوتی ہے ادر اس کے پورا کرنے میں تیر نہیں ہوتی بلکہ برکات الدعاء ص ۱۱)
دعاؤں کے چند نمونے پیش کئے جاتے ہیں بعض وہ ہیں جنہیں حضور کی ایسی ہی جووری قدرت کے لئے مانگی گئیں ادر قبول تو ہیں بعضی دعا ادر بعضی سوز کے لئے جماعت کی اصلاح کے لئے مانگی گئیں پہلی قسم کی دعائیں جو خود کی توجہ قبول ہوتی ہیں ان کے اسباب کے لئے خاص طہارت ادر تواضع ایمان کا موجب ہوتی ہیں وہ دعائیں جو عمومی رنگ میں اسلام کے خیر ادر جماعت کی ترقی کے لئے مانگی گئیں وہ ہر مذہب کے اصحاب کے اذیاد ایمان کا موجب ہوتی ہیں کیونکہ ہر مذہب میں اسلام و احمدیت کی ترقی منگنی سمجھی گئی مگر روز احمدیت کا سوز ایک نئی تابی کے ساتھ چڑھتا رہا ادر چڑھت رہے گا ادر اس طرح حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نبی نشیہ دعاؤں کا اثر ظاہر ہوتا رہا۔
خوری ضرورت کے لئے جو بعض دعائیں حضور فرماتے ہیں کہ ایک ذوق میں سخت

بیمار ہوا۔ یہاں تک کہ تین مختلف وقتوں میں میرے ذائقوں نے میرا آنزوی وقت سمجھ کر سزوں طریق پر مجھے تین مرتبہ سورہ یسین سنائی جب تیسری مرتبہ سورہ یسین سنائی تو میں دیکھتا تھا کہ بعض عزیز میرے جواب دہ دنائے تو رہ گئے دیواروں کے پیچھے بے اختیار روئے تھے ادر مجھے ایک کلمہ سمجھتا تو جیتا ادر بار بار دہمدم حاجت ہو کر سونے آتا تھا سولہ دن بار الہی حالت رہی ادر اس بیماری میں میرے ساتھ ایک اور شخص بیمار ہوا تھا وہ کھوپڑی دن رات ایک لگا ہو گیا حالانکہ اس کے مرض کی شدت ایسی نہ تھی جیسی میری جب بیماری کا سولہ دن دن پڑھا تو اس دل شکنی حالات باسن ظاہر ہو کر تیسری مرتبہ سورہ یسین سنائی گئی ادر کام عزیز دل کے دل میں یہ کلمہ یقین تھا کہ اسح نام تک یہ تیریں ہوگا تب ایسا ہوا کہ جس طرح خدا تعالیٰ نے مصائب سے نجات پانے کے لئے بعض اپنے نبیوں کو دعائیں سکھائیں تھیں مجھے خدا نے الہام کر کے ایک دعا سکھائی ادر وہ یہ ہے
سبحان اللہ ذمیح ذمیح سبحان اللہ العظیم اللہ صبر علی عیال والی عھد -
ادریہ سورہ دل میں اللہ تعالیٰ نے یہ الہام کیا کہ دیا ہے جو میں نے اس وقت کہی ہو جاتی تھی
ڈال اور نہ کہات طہر پڑھا ادر اپنا سیدہ الہدیت سبت اور در ذوق ادر قبول ادر سوز ادر اس سے توفیق پانے کا چاہا پڑھتے ہی سے دوا کا پانی مع ریت کے ملنا لگ گیا ادر تیرے اس طرح عمل کرنا شروع کیا جیسا کہ مجھے تعلیم دی تھی اور اس وقت حالت یہ تھی کہ میرے ایک ایک بال سے آگ لگتی تھی ادر تمام بدن میں دردناک جھن تھی ادر سب اذیات طبیعت اس بات کی طرف تامل تھی کہ اگر موت بھی ہو تو بہتر تھا اس حالت سے نجات ہو تو میرے دہل بند ہونے کا مجھے اس خدایا کلمہ سے جس کے باقیوں میں جہاں ہے کہ ہر ایک دعوان کلمات طہارت کے پڑھنے اور پانی کو بدن پر پھیرنے سے میری محسوس ہوتی تھی کہ وہ رنگ اندر سے نکلی جاتی ہے ادر میرے اس کے خندنگ ادر آرام پیدا ہوا جاتا ہے یہاں تک کہ صبح پیالہ ختم نہ ہوا تھا کہ میں نے دیکھا کہ بیماری بجلی جیسے چھوڑ چکا ہے ادر میں سولہ دن کے بعد رات کو تہمتی کے خواب سے سو جا جب صبح ہوئی تو مجھے الہام ہوا۔
وان کنتم فی ریب مننا نولنا علی عبدنا فانلق بشفاء من مثله یعنی اگر تمہیں اس نشان میں شک ہو جو شفا دے کر ہم نے دکھلایا تو تم اس کی نظیر کوئی اور شفا پیش کر دے۔
ذوق انقوب ص ۸ - ۳۷ (باقی)

تعمیر مساجد نماک برون صدقہ جارہے

سیدنا حضرت اقدس خاتم الانبیاء محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد مبارک کے مطابق تعمیر مساجد میں جو حدیث حدیث جاوید کا حکم رہتا ہے اس سلسلہ میں جن مخلصین نے پانچ یا پانچ روپے سے زائد صدقہ لیا ہے ان کے اسماء گرامی درج ذیل ہیں جو ان شاء تعالیٰ اسن الجزائر ن الدنیا والاخرتہ قارئین کرام سے ان سب کے لئے دعا کی درخواست ہے :

- ۵۰۱۔ کرم خلیفہ فتح محمد صاحب ڈگری ضلع قنبرا کرسندھ
- ۵۵۷۔ کرم چوہدری عبدالوہید صاحب سلیم آباد دکنیت نید گنڈ لاہور
- ۵۵۳۔ محترمہ بیگم رشیدہ وحید صاحبہ
- ۵۵۴۔ کرم صلاح الدین صاحب بٹ حلقہ سلطان پورہ لاہور
- ۵۵۵۔ مکان دالان گول بازار ربوہ بذریعہ مرزا عبدالرحمن صاحب زرافت زندگی
- ۵۵۶۔ کرم چوہدری عبدالرحمن خاں صاحب نظارت زراعت ربوہ
- ۵۵۷۔ محترمہ امیرہ صاحبہ قاضی عبدالسلام صاحب بھٹی آف نیردلی حال مری
- ۵۵۸۔ حضرت مولوی محمد امین صاحب ناظر تعلیم ربوہ
- ۵۵۹۔ کرم مرزا مسیح دین صاحب ذریعہ پاپوٹ سبکداری ربوہ
- ۵۶۰۔ اصحاب جماعت احمدیہ کھر پھ ضلع ساکوٹ بذریعہ کرم احمد دین صاحب
- ۵۶۱۔ کرم امیر الدین صاحب چک ۲۰۰ ضلع حیدرآباد سندھ
- ۵۶۲۔ کرم چوہدری غلام رسول صاحب سمرلہ بھرتوکی ضلع لاہور
- ۵۶۳۔ کرم منصور احمد صاحب ایم ایس سی فریڈ پورہ لاہور
- ۵۶۴۔ اصحاب جماعت احمدیہ ساکوٹ شہر بذریعہ کرم میاں محمد احمد صاحب قنبرا
- ۵۶۵۔ گوپالوالہ شہر بذریعہ کرم ملک محمد اکرم صاحب
- ۵۶۶۔ کرم محمد رشاد صاحب چک ۵ بھیر ۳ ضلع شیخوپورہ
- ۵۶۷۔ کرم ملک جلال الدین صاحب برون ضلع نواب شاہ سندھ
- ۵۶۸۔ اصحاب جماعت احمدیہ شیخوپورہ بذریعہ کرم حکیم مرغوب اللہ صاحب
- ۵۶۹۔ کرم خلیفہ عبدالمنان صاحب کینال پارک لاہور
- ۵۷۰۔ اصحاب جماعت احمدیہ راولپنڈی بذریعہ کرم محمد عبدالغنی خاں صاحب

(دیکھ لال اول ٹھیکہ جدید)

اعلان نکاح

فیصل احمد صاحب ولد چوہدری اللہ بخش صاحب کرم ٹنگ فارم محمد آباد اسٹیٹ کا نکاح بہرہ سب سے صفی بیگم صاحبہ بنت چوہدری محمد یوسف صاحب آصف آباد ذریعہ ضلع حیدرآباد کے مبلغات سورہیلے (۶۰۰) میں خاک رسے تاریخ ۱۹ اگست ۶۲ کو کرنا تھا تاہم اصحاب سے درخواست ہے دعا کریں کہ پریشانہ سلسلہ دراپنے خاندانوں کے لئے باکثرت ثابت ہو۔ آمین۔ (خاک رسے عبدالستار ضلع حیدرآباد احمد جماعت احمدیہ ضلع حیدرآباد)

ضلع ہزارہ کے حمدی اصحاب کو اطلاع

خاک رسے ہزارہ کی تاریخ احمدیت مرتب کردہ ہے ان تمام اصحاب سے جو کسی ذمہ داری سے تعلق رکھتے ہیں میری درخواست ہے کہ وہ میری اس بارہ میں مدد فرمائیں اور اپنے ادراپنے بزرگوں کے حالات کو لکھ کر ارسال فرمائیں نیز اصحاب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس ارادہ کی تکمیل کی توفیق دے۔

(خاک رسے محمد عرفان اسپل ڈپٹی ڈائریٹر امیر ضلع ہزارہ)

درخواست دعا

میرا اہل چاند دل سے دل کے دورے میں شدید طور پر مبتلا ہیں۔ اصحاب جماعت درگاہان دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اسے کمال اور عیش و طمانینہ عطا فرمائے والسلام چوہدری محمد شریف ایم این ایس سندھ کیٹ)

دوسروں کی نگاہ اور آپ کا ذوق

۲۹ کمشنر بلڈنگ کی مال لاہور

۲۶۴۳۲ فون

فحش علی جیولری

الفضلک میں اشتہار دے کر اپنی تجارت کو فروغ دیں

ہر قسم ہر نمئی دھج کی بہترین

سار بھیاں

سپ کی اپنی دوکان

پرفیکشن ہاؤس ۲۴ کمشنر بلڈنگ کی مال لاہور



دوستانہ مشورہ!

آخری تاریخ قریب آگئی

سلا اور ٹاے

انعامی بونڈ

۲۹ ستمبر ۱۹۶۲ء کو گیارہ بجے پہلے خرید لیجئے تاکہ جنوری ۱۹۶۳ء میں ہونے والی قرعہ اندازی میں شریک ہو سکیں۔

سال میں چار مرتبہ ہر سلسلہ میں

۱۳۶ نقد انعامات

ہر صورت میں آپ کی جیت

انعامی بونڈ خریدیے

بار بار انعام پانے کا موقع!

ہمدرد نسواں (اعطرا کی گولیاں) دو اخانہ خدمت خلق جڑ پڑا ربوہ سے طلب کریں مکمل کورس ایس ایس ۱۹ روپے

وصایا

ذیل کی وصایا منظور سے قبل شائع کی جا رہی ہیں۔ تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو ذرہ بھر دفتراً ہی متفقہ رہے کہ ورنہ فیصل کے ساتھ آگاہ کریں۔
(سیکرٹری مجلس کارپردازہ روہ)

نمبر ۱۹۹۶ء :- میں خادم حسین ولد اللہ بخش صاحب مرحوم قومی قریبی ہمیشہ دکاندار میر عمر ۲۵ سال تاریخ بیعت میرا شام جمیم یا ضلع ڈاک خانہ صاحب رحیم یار خان ضلع رحیم یار خان صوبہ مغربی پاکستان بنگالی خوش دھوس بلاجور اکراد آج بتاریخ ۱۷/۱۲/۱۹۶۳ء در ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گوارا ماہوار آدے پر ہے جو اس وقت بذریعہ دکاندار میری بیعت ۱۲۵/۱۰ روپیہ ہے۔ میں نازیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگا بلکہ حصہ داخل خواہے صدراجن احمدیہ پاکستان روہ میں داخل کرنا ہوں گا۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرنے کی اطلاع مجلس کارپردازہ روہ کو دیتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر جس قدر منقولہ ثمن ہے اس کے بل حصہ کی مالک صدراجن احمدیہ پاکستان روہ ہوگی۔ فقط الراقم احدث بریولیت شاہ ولد سید رمضان شاہ صاحب مرحوم انیکٹر و ملاکان دفتر الوصیت روہ۔ العبد۔ خادم حسین ولد اللہ بخش قومی قریبی ڈاک خانہ باغدار رحیم یار خان۔ گواہ شدہ۔ محمد تقی صاحب مرحوم مین برادرسینہ و قائد خدمت اللاحق رحیم یار خان گواہ شدہ۔ علیگ خان مرحوم دہ رومہ بخش حلقہ پنج سٹیشن۔ روہ۔

نمبر ۱۶۱۳ء :- وصیت میرا تاریخ بیعت میرا شام جمیم یا ضلع ڈاک خانہ صاحب رحیم یار خان صوبہ مغربی پاکستان بنگالی خوش دھوس بلاجور اکراد آج بتاریخ ۲۶/۱۲/۱۹۶۳ء در ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد صاحب ذیل میری ملک ۲۰۰/۰ روپیہ ہوگی۔ نیز میرا گوارا ماہوار آدے پر ہے جو اس وقت بذریعہ دکاندار میری بیعت ۱۲۵/۱۰ روپیہ ہے۔ میں نازیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگا بلکہ حصہ داخل خواہے صدراجن احمدیہ پاکستان روہ میں داخل کرنا ہوں گا۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرنے کی اطلاع مجلس کارپردازہ روہ کو دیتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر جس قدر منقولہ ثمن ہے اس کے بل حصہ کی مالک صدراجن احمدیہ پاکستان روہ ہوگی۔ فقط الراقم احدث بریولیت شاہ ولد سید رمضان شاہ صاحب مرحوم انیکٹر و ملاکان دفتر الوصیت روہ۔ العبد۔ خادم حسین ولد اللہ بخش قومی قریبی ڈاک خانہ باغدار رحیم یار خان۔ گواہ شدہ۔ علیگ خان مرحوم دہ رومہ بخش حلقہ پنج سٹیشن۔ روہ۔

نمبر ۱۶۱۹ء :- میں حفیظ اللہ بخش صاحب مرحوم قومی قریبی ڈاک خانہ صاحب رحیم یار خان صوبہ مغربی پاکستان بنگالی خوش دھوس بلاجور اکراد آج بتاریخ ۲۶/۱۲/۱۹۶۳ء در ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد صاحب ذیل میری ملک ۲۰۰/۰ روپیہ ہوگی۔ نیز میرا گوارا ماہوار آدے پر ہے جو اس وقت بذریعہ دکاندار میری بیعت ۱۲۵/۱۰ روپیہ ہے۔ میں نازیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگا بلکہ حصہ داخل خواہے صدراجن احمدیہ پاکستان روہ میں داخل کرنا ہوں گا۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرنے کی اطلاع مجلس کارپردازہ روہ کو دیتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر جس قدر منقولہ ثمن ہے اس کے بل حصہ کی مالک صدراجن احمدیہ پاکستان روہ ہوگی۔ فقط الراقم احدث بریولیت شاہ ولد سید رمضان شاہ صاحب مرحوم انیکٹر و ملاکان دفتر الوصیت روہ۔ العبد۔ خادم حسین ولد اللہ بخش قومی قریبی ڈاک خانہ باغدار رحیم یار خان۔ گواہ شدہ۔ علیگ خان مرحوم دہ رومہ بخش حلقہ پنج سٹیشن۔ روہ۔

نمبر ۱۶۲۶ء :- میں محمد حسین ولد چوہدری احمد صاحب مرحوم قومی قریبی ڈاک خانہ صاحب رحیم یار خان صوبہ مغربی پاکستان بنگالی خوش دھوس بلاجور اکراد آج بتاریخ ۲۶/۱۲/۱۹۶۳ء در ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد صاحب ذیل میری ملک ۲۰۰/۰ روپیہ ہوگی۔ نیز میرا گوارا ماہوار آدے پر ہے جو اس وقت بذریعہ دکاندار میری بیعت ۱۲۵/۱۰ روپیہ ہے۔ میں نازیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگا بلکہ حصہ داخل خواہے صدراجن احمدیہ پاکستان روہ میں داخل کرنا ہوں گا۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرنے کی اطلاع مجلس کارپردازہ روہ کو دیتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر جس قدر منقولہ ثمن ہے اس کے بل حصہ کی مالک صدراجن احمدیہ پاکستان روہ ہوگی۔ فقط الراقم احدث بریولیت شاہ ولد سید رمضان شاہ صاحب مرحوم انیکٹر و ملاکان دفتر الوصیت روہ۔ العبد۔ خادم حسین ولد اللہ بخش قومی قریبی ڈاک خانہ باغدار رحیم یار خان۔ گواہ شدہ۔ علیگ خان مرحوم دہ رومہ بخش حلقہ پنج سٹیشن۔ روہ۔

نمبر ۱۶۲۹ء :- میں سیدتی بی بی زہرا غلام رسول بنت غلام محمد قومی قریبی ڈاک خانہ صاحب رحیم یار خان صوبہ مغربی پاکستان بنگالی خوش دھوس بلاجور اکراد آج بتاریخ ۲۶/۱۲/۱۹۶۳ء در ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد صاحب ذیل میری ملک ۲۰۰/۰ روپیہ ہوگی۔ نیز میرا گوارا ماہوار آدے پر ہے جو اس وقت بذریعہ دکاندار میری بیعت ۱۲۵/۱۰ روپیہ ہے۔ میں نازیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگا بلکہ حصہ داخل خواہے صدراجن احمدیہ پاکستان روہ میں داخل کرنا ہوں گا۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرنے کی اطلاع مجلس کارپردازہ روہ کو دیتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر جس قدر منقولہ ثمن ہے اس کے بل حصہ کی مالک صدراجن احمدیہ پاکستان روہ ہوگی۔ فقط الراقم احدث بریولیت شاہ ولد سید رمضان شاہ صاحب مرحوم انیکٹر و ملاکان دفتر الوصیت روہ۔ العبد۔ خادم حسین ولد اللہ بخش قومی قریبی ڈاک خانہ باغدار رحیم یار خان۔ گواہ شدہ۔ علیگ خان مرحوم دہ رومہ بخش حلقہ پنج سٹیشن۔ روہ۔

نمبر ۱۶۲۳ء :- میرا تاریخ بیعت میرا شام جمیم یا ضلع ڈاک خانہ صاحب رحیم یار خان صوبہ مغربی پاکستان بنگالی خوش دھوس بلاجور اکراد آج بتاریخ ۲۶/۱۲/۱۹۶۳ء در ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد صاحب ذیل میری ملک ۲۰۰/۰ روپیہ ہوگی۔ نیز میرا گوارا ماہوار آدے پر ہے جو اس وقت بذریعہ دکاندار میری بیعت ۱۲۵/۱۰ روپیہ ہے۔ میں نازیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگا بلکہ حصہ داخل خواہے صدراجن احمدیہ پاکستان روہ میں داخل کرنا ہوں گا۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرنے کی اطلاع مجلس کارپردازہ روہ کو دیتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر جس قدر منقولہ ثمن ہے اس کے بل حصہ کی مالک صدراجن احمدیہ پاکستان روہ ہوگی۔ فقط الراقم احدث بریولیت شاہ ولد سید رمضان شاہ صاحب مرحوم انیکٹر و ملاکان دفتر الوصیت روہ۔ العبد۔ خادم حسین ولد اللہ بخش قومی قریبی ڈاک خانہ باغدار رحیم یار خان۔ گواہ شدہ۔ علیگ خان مرحوم دہ رومہ بخش حلقہ پنج سٹیشن۔ روہ۔

نمبر ۱۶۶۹ء :- میں سید محمد صدیق ولد تاج الدین قومی قریبی ڈاک خانہ صاحب رحیم یار خان صوبہ مغربی پاکستان بنگالی خوش دھوس بلاجور اکراد آج بتاریخ ۲۶/۱۲/۱۹۶۳ء در ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد صاحب ذیل میری ملک ۲۰۰/۰ روپیہ ہوگی۔ نیز میرا گوارا ماہوار آدے پر ہے جو اس وقت بذریعہ دکاندار میری بیعت ۱۲۵/۱۰ روپیہ ہے۔ میں نازیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگا بلکہ حصہ داخل خواہے صدراجن احمدیہ پاکستان روہ میں داخل کرنا ہوں گا۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرنے کی اطلاع مجلس کارپردازہ روہ کو دیتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر جس قدر منقولہ ثمن ہے اس کے بل حصہ کی مالک صدراجن احمدیہ پاکستان روہ ہوگی۔ فقط الراقم احدث بریولیت شاہ ولد سید رمضان شاہ صاحب مرحوم انیکٹر و ملاکان دفتر الوصیت روہ۔ العبد۔ خادم حسین ولد اللہ بخش قومی قریبی ڈاک خانہ باغدار رحیم یار خان۔ گواہ شدہ۔ علیگ خان مرحوم دہ رومہ بخش حلقہ پنج سٹیشن۔ روہ۔

مقصد زندگی۔۔۔۔۔ **احکام ربانی**

اشی صحیحہ کا رسالہ۔ کاروانہ پر۔ صفت

عبداللہ الدین۔ سکندر آباد۔ وکن

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو برہانگی اور تزکیہ نفس کرنی ہے۔

تحریک وصیت

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری اطلال اللہ بقاؤہ فرماتے ہیں :-

۱- "وصیت کے متعلق میرے خیالات بہت سخت ہیں۔ میرے نزدیک وصیت مرغن الموت کی درست نہیں کیونکہ اس وقت انسان خود کسی ایمان کا بہرہ موت کو قریب مسجد کربلا کی قربانی کے لئے تیام ہو جاتا ہے۔"

۲- "اس سے یہ نقص پیدا ہوتا ہے کہ ایک شخص جو اڑھائی تین سو روپیہ ماہور زرخوارہ پاتا ہے اور دینی خدمت سے غافل۔ اور اس کی جائداد کوئی نہیں ہوتی وہ ایسے وقت میں وصیت کر کے اور وصیت کے اصل مفہوم کے خلاف عمل کر کے وصیت کنندہ بن جاتا ہے۔"

حضور کے ان ہر دو ارشادات میں جماعت کے ان دوستوں کے لئے انتباہ ہے جو نظام وصیت میں شامل ہونے کے لئے اپنی اذیتوں اور اپنے ارادوں اور ذوق پر مبنی ہوتے چلے جاتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے تو تعلیم و تبحر سے اور وہی جانتا ہے کہ کس کو اس نے اس ناپائیدار دنیا سے کب اور کس وقت واپس بلا لینے کے لئے ہمارے لئے تو مت کا ذوق باوجود مقرر ہونے کے بغیر معین ہے اور کوئی چیز نہیں کہ کب اور کس وقت اور کس مقام پر دست مبارک اہل ہمارے لئے کس رحمت بجا دے اور کب ہمیں اس دنیا کے مال و منال کو چھوڑ کر اپنے آقا اور نبی کے حضور حاضر ہونا پڑے جس نے یہ مال و منال ہمیں نہ صرف تنگ کر دی اور تن پریشی کے لئے عطا فرمائے ہیں۔ بلکہ اس میں اس نے خدمت دین اسلام کے لئے بھی حصہ رکھا ہے۔ اس لئے ہم میں سے ہر ایک شخص کو جس کا گزارہ ماہوار آمدنی یا جائداد پر ہے اپنی بہترین صحت اور اپنے بہترین وقت میں نظام وصیت میں شامل ہو کر خدمت اسلام کا بہترین حق ادا کرنا نیت ضروری ہے۔ کیا معلوم کہ آئندہ آئے والی صبح ہمارے لئے کیسی صبح ہو اور کون کر سکتا ہے کہ یہ مال دولت کل کو بھی ہمارے نفع و نصرت میں رہیں یا نہ رہیں یہ نفل کا ایام خدا و لہامیوں انسان سے

قریبے محزون و زور و سیم و مال کہ ہر مال را آخر آید زوال
ذارد و دیم دن با خود ہم ہمیں تہی آدمیم و تہی بگذریم (حضرت مسیح عودا)
یعنی سونے چاندی اور مال کے دھوکے میں نہ آؤ کیونکہ ہر مال کے لئے آخر زوال مقرر ہے نہ یہ چیز دنیا میں ہم اپنے ساتھ لے سکتے ہیں اور نہ اپنے ساتھ لے سکتے ہیں بلکہ خالی ہاتھ آئے تھے اور خالی ہاتھ ہی چلے جائیں گے۔

پس جب حال یہ ہے تو یوں نہ ایسے مال کے ایک حصہ کا بہترین معرفت تلاش کیا جائے جو عقوبتی کے سفر میں ہمارے لئے اللہ تعالیٰ کے فضل سے زیادہ نفع دین جائے اور وہ بہترین مصرت نظام وصیت ہے۔ وہ نظام جس کے ذریعہ اشاعت اسلام مدہی ہے جس کے ذریعہ جماعت کی سینکڑوں بیگانگان اور تباہی کا پردہ کش ہو رہی ہے اور جس کی برکت سے دنیا کے آئندہ بہتر سپاہ و فوج اور امن و آسائش کی داغ بیل ڈالی جا رہی ہے۔ مبارک ہی وہ آئیے مبارک نظام تعمیر میں حصہ لے رہے ہیں اور اپنے اموال کے دسویں حصہ سے لے کر تیسرے حصہ تک الوصیت کی تعلیم کے مطابق خرچ کر رہے ہیں۔ اور پھر مبارک ہیں وہ بھی جو اس نظام کی تعمیر کے لئے ترغیب و تحریص سے وابستہ بن کر رہتے ہیں۔

تلاش گمشدہ

میرا بچہ سید عبداللہ عمر علم اسال اللہ کنڈی
جسم و بلا تپلا ند پلہ فلٹ گھر سے تقریباً
دو ماہ سے نادارن ہو کر چھوٹ گیا ہے۔
اجاب جماعت سے اتنا سہ ہے کہ وہ اپنے
اپنے حلقہ میں تلاش کریں۔ اگر کسی صاحب کو علم
ہو تو مندرجہ ذیل پتہ پر اطلاع دین اگر
عزیز خود یہ اعلان کرنے کو ٹھہرا جائے۔
اسے کچھ نہیں کہا جائے گا۔
عنایت اللہ حصاری مرقم القاہمہ ٹیکسٹ
کچھری بازار لائل پور

شوری انصار اللہ کے نامیہ گان

مجلس انصار اللہ مرکزیہ کے سالانہ اجتماع (مستقلہ ۲۶-۲۷-۲۸ اکتوبر) میں پروگرام کا ایک حصہ شوری کے لئے مخصوص ہے جس میں مجلس کی نمائندگی ضروری ہوگی اور ایمن کی تعداد کے لحاظ سے سین اور ایمن یا اس کی کسر پر ایک نمائندہ منتخب ہوگا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ کرام اور مجدد داران عباسی بحیثیت مجدد شوری کے رکن ہوں گے۔ محمد بیداران سے مراد زعیج۔ رحیم اعلا۔ ناظم ضلع و ناظم اعلیٰ ہے۔ زعماء / زعماء اعلیٰ اصحاب سے گزارش ہے کہ وہ ازراہ کرم نمائندگان کے اسماء سے علیحدگی فرماویں جزاؤں میں احسن الجراء۔ (قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

وقف جدید میں بڑھاپہ کر حصہ کی تلقین

جلسہ سالانہ ۱۹۵۲ء کے موقع پر حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بقرہ العزیز نے جماعت کو خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ اگر جماعت وقف جدید کا طرح تو جہ کرے تو اس سے نہ صرف ہم ملکی جہالت کو دور کر سکیں گے بلکہ بیماریوں کو دور کرنے میں بھی مدد کر سکیں گے۔ کیونکہ وقف جدید کے عمل تعلیم کے ساتھ ساتھ علاج صحیح بھی کرتے ہیں اور اس سے بیماریوں کو دور کرنے میں مدد مل رہی ہے۔ (افضل ۲۵/۱)

مشرقی پاکستان کے جدید داران مال تو بنائیں

مشرقی پاکستان سے موسمی اصحاب کی موجودہ دفتر بہشتی مقبرہ میں وصول ہوتے ہیں ان کے ساتھ سولے شاہ و نادر کے کوئی تفصیل نہیں آئی کہ یہ رقم کن اصحاب کی ہیں اور آیا حصہ آمد کی ہیں یا حصہ جائداد کی ہیں افسوس یہ ہے کہ سکرٹری صاحبان مال خطوط کے ذریعے دریافت کرنے پر بھی کوئی جواب نہیں دیتے اس وجہ سے کئی رقم منس کشہ سے باعقل پٹی ہیں اور موسمیوں کے کھاتوں میں درج نہیں ہو سکیں۔ ظاہر ہے کہ سکرٹری صاحبان مال کی اس غفلت کے باعث موسمی اصحاب کو نقصان ہوتا رہا ہے۔

لہذا ایسی رقم کے متعلق متعلقہ مجدد بیداران کو پھر لکھا جا رہا ہے کہ وہ تفصیلی ارسال فرمائیں تاکہ اس علاقے کے موسمی اصحاب کو نقصان نہ ہو۔ اور نہ ہی وہ مجدد داروں کی کستی اور غفلت کی وجہ سے دفتر بہشتی مقبرہ کے ریکارڈ میں باقیاء وار جتے جائیں۔ (سیکرٹری مجلس کارپورائٹ)

ولادت: ۱۹۳۹ء بروز بدھ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے میری ہمیشہ و صاحبہ کو پہلی لڑکا عطا فرمایا ہے جس کا نام جاوید نواز رکھا گیا ہے۔ مولانا چوہدری بشیر احمد خان صاحب نے بی بی دولت کا ہواں کا لڑکا اور چوہدری محمد نواز صاحب مرحوم ذیلدار کا پوتا ہے۔ بزرگان سلسلہ۔ درویشان قادیان و مبلغین سلسلہ کی خدمت میں عاجزانہ درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ فرمودہ کو صحت والی عزت والی کام کرنے والی اور ماں باپ کا نام روشن کرنے والی زندگی عطا فرمائے اور سلسلہ کا حقیقی خادم بننے کی توفیق بخٹھے۔ آمین اللہم آمین (اینسی محمود احمد کابلون رولہ)

ضروری اعلان

کل کے اخبار میں جامعہ حمیدہ میں جس مقام کے پڑھے جائیں اعلان شائع ہوا ہے اس کو کسی کو بغیر حالات کی بنا پر ایسے ملتوی کر دیا گیا ہے۔ (شاہکار سکرٹری مجلس ناکہ علیہ)

درخواست دعا

حالیہ کی ایملہ ورنچ آج کل اب بیمار ہیں اجاب جماعت اور بزرگان سلسلہ سے صحت کا نام عاجلانہ دعا کی درخواست ہے (محمد الرحمن دہلوی درویشان رولہ)

حسب رولہ ایل نمبر ۵۲۵

اپنے غیر از جماعت دوستوں کے نام ماہنامہ انصار اللہ جاری کر لیتے۔ (سالانہ چندہ صرف پانچ روپے) (قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)